

本报互
动平台拨打24新闻热线:
96706 6982110搜索网址:
http://taian.qw
b.com.cn/@齐鲁晚报·今日泰山
http://tqq.com/jin
ritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

退休干部领福利先交两千元?

别信这俩骗子,他们已被刑拘

本报泰安4月2日讯(记者 邢志彬 通讯员 王超 孙守泉) 俩男子冒充国家工作人员,以给农村退休村干部发福利为名骗取“手续费”。3月31日,嫌疑人被宁阳县堽城派出所抓获。

3月25日上午10点左右,两男子走进宁阳县堽城镇70多岁的许某家中,一名30多岁的高个子男子自称是“县委组织部”的,另一名50多岁矮个自称是“市委组织部”。他们称组织部门下来慰问农村老干部,要走访99个老干部给予发工资补

贴,以后一个月能发1000元,许某是最后一个了。

曾经是村干部的许某一听是来慰问的,非常高兴。其中一男子说看看许某参加劳模会议的照片,许某就拿出照片指给俩人看。另一男子说,要领取补助金,要先交2000元的费用,立马办手续。

许某说没这么多钱,家里就1300元。年龄小点的说是1300元也行,另外你再打个700元的欠条。收下1300元后,俩人又说回车上拿材料接着给他办手续。

结果等了约十分钟,许

某还不见俩人回来,出门一看,连车带人已不见踪影,就报了警。堽城派出所接到报警后,迅速立案调查取证,根据受害人提供的济宁牌照黑色桑塔纳轿车的特征,通过以车找人。根据监控探头采集的图像,确认了嫌疑人的身份。

3月31日,堽城派出所民警在济宁警方的协助下,将涉嫌冒充国家工作人员以慰问、走访、允诺办老保险等虚假行为借口骗取受害人钱财的犯罪嫌疑人张某某和高某抓获并刑事拘留。

买彩票价值三千多 他付三百多就跑

本报泰安4月2日讯(记者 邢志彬) 4月1日,一男子在文化路一彩票店里买了价值3000多元的彩票后只付了300元,说去车上拿钱,竟然开车就走了。老板记下了他的车号,并已报警。

4月2日,彩票店老板陈先生讲述了他的遭遇。1日,陈先生和往常一样正常营业,店里来了一个20多岁的男子。这个人以前来过几次,算是个回头客,

有一次来还带着个八九岁的孩子,陈先生只是对他有印象但并不熟。男子买了3000多元的11选5的彩票,这种是高频彩,十分钟开奖后,这些都没中。

男子拿出300块钱给陈先生,说身上就三百,再去车上拿钱去。结果男子上车打着火,一脚油门就开走了。当时店里还有其他顾客,而只有陈先生一人看店,陈先生也没法去追,只是追出去记下车型

和车牌号,随后就打电话报了警。

男子开的是一辆长安牌红色面包车,迎胜派出所民警根据陈先生提供的车牌号查到了司机信息。司机姓马,菏泽人,但登记的手机号却是个空号。民警给陈先生做了笔录,正在通过其他渠道寻找马某。陈先生说,他希望马某或马某的朋友看到后能提醒他,把钱送回来。

小学时挨顿揍 十几年后动砍刀

本报泰安4月2日讯(记者 邢志彬 通讯员 郭传增) 东平县的王某因上小学时被同学李某殴打过,一直记恨在心,十几年后竟然拿出刀来砍对方,结果被警方刑事拘留。

2月底的一天,东平县公安局接到一市民李某报警称,自己无故被小学同学王某砍伤了。接警后,派出所民警迅速赶到现场,及时控制住嫌疑人,并对此案展开调查。

经查,王某和李某

不再同一乡镇居住,但是两人上小学时曾经在同一个学校上学。当时李某殴打王某,从此王某对此事记恨在心。

小学毕业后,两人没有考进同一所初中上学,从此也就没有了联系。没想到时隔十几年后,王某在家附近偶遇了李某。王某竟然回家拿了一把砍刀藏在衣服内,找到李某后两人相互寒暄了几句,当李某骑着摩托车要离开时,王某拿出砍刀朝李某的后背猛砍。

被砍后的李某骑上摩托车就跑了,和李某一起的朋友赵某被王某截住,王某用砍刀将赵某的胳膊砍伤,赵某被砍后逃跑,王某追赶李某和赵某无果后离开。

李某和赵某只好报警求助,经法医鉴定,李某的伤情构成轻微伤,赵某的伤情已构成轻伤二级。案发后,王某逃跑到外地躲藏,但还是没有逃过民警的追捕。3月底,犯罪嫌疑人王某在济南被东平警方抓获,目前已被刑事拘留。

压面机“咬”住 快餐店女工手

本报泰安4月2日讯(记者 张伟) 4月1日下午5点左右,东湖路与唐营路路口附近,一名女子在操作压面机时,右手不慎被压面机卡住。消防官兵迅速出警,成功帮助该女子脱困。

1日下午5点55分,泰安市公安消防支队119接警中心接到报警求助,东湖路与唐营路路口附近一快餐店内,一名女子在操作压面机过程中,右手不慎被压

面机卡住,接警中心调派东关中队赶赴现场救援。

据了解,该女子在操作压面机的过程中,用手往压面机里揉面,右手不慎挤到压面机里,无法动弹。周边的同事听到女子呼救后,立即关停电源,一边拨打119报警电话,一边拿相关工具拆卸压面机,但没能成功。

消防队员观察了解到,女子右手正好夹在压面机的两个钢质滚轴

之间,利用破拆工具没法进行直接有效的救援,甚至有可能会产生二次伤害。指挥员仔细观察压面机结构后,利用救援工具将齿轮全部卸掉。

在做好防护措施后,消防战士一边对压面机实施拆卸,一边安慰被困女子。经过消防官兵不懈努力,成功将女子右手取出。现场医生也对女子右手进行了包扎,并送往医院接受进一步检查。

4月5日景逸S50与您不见不散!

大有可观

幸福就是这个味-景逸S50春季驾享会



景逸S50

高品质 越级家轿

是与生俱来的非凡魅力,是内外兼修的卓越品质。

景逸S50,以大气外观、安全配置、宽敞空间、超低油耗,

让您切实感受到无微不至的关怀,保障您和您的家人,一路越享幸福。

风行景逸专营店 泰安宇华4S店地址:泰安市泰东路龙信汽车院内景逸汽车4S店
电话:0538-6303666 泰山汽车城直营店:18764813166
新泰直营店:7179888 宁阳直营店:5048899 肥城直营店:6885333
东平直营店:2217999 服务:6930618



刘台桃花源风景区

山欢水笑桃花源似海,人杰地灵桃乡迎嘉宾。肥城刘台桃花旅游开发有限公司热忱欢迎广大游客到刘台桃花源风景区观光旅游!

世上桃花何处寻,万花丛中刘家台。肥城10万亩桃花已获世界吉尼斯之最,刘台桃花源风景区是国家AAA级旅游风景区、全国农业旅游示范点,占地面积2万亩,规划投资40亿元,是肥城10万亩桃花的精品园。该景区四面环山,山势地形缓慢起伏,每年春天,烂漫的桃花漫山遍野,自然错落,隔而不绝,堪称“人间仙境”、“世上最美的桃花源”,每年秋天,成熟的佛桃香飘四海,是游客品桃、采摘的最佳之地。

★国家AAA级旅游风景区 ★全国首批农业旅游示范点
★全省自驾旅游示范点 ★全省旅游下乡示范点

著名词作家高俊在欣赏了这里的桃花后,欣然写下了《桃花谣》:哪里风景美如画,请来刘台看桃花,坡上落红云,沟底涌彩霞,鸟鸣韵留香,风动花语洒……经过初步的开发和建设,该景区已逐步向一个功能齐全、设施完善的景区迈进。身处桃花沟景区您可欣赏到烂若云霞、娇艳无比的精品桃花,让您寻得福、寿、缘;漫步桃花溪,跨过三运河,可以让您福气达人、好运亨通;桃乡民俗馆您可欣赏到正在消失的物

品展和正在消失的语言图片展;桃花岛城堡您可品尝桃花宴和地道的农家饭菜;华东第一抗战地道走一走,可以带您追忆七十年前的峥嵘岁月;休闲娱乐区乘坐滑索、滑草您又可得到一份激情、轻松与愉悦。



电话:0538-3187779 13181823932 13854859290 地址:山东省肥城市仪阳镇刘台桃花源景区